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»Kot otrok sem večino časa preživela 

zunaj; v gozdu, na poljih, ob potoku, 

kjer smo se otroci igrali, gradili, 

raziskovali in opazovali naravo. Veliko 

časa sem preživela tudi pri starih 

starših na kmetiji, dedek me je 

običajno vzel s seboj v gozd, ko je šel 

po drva. Medtem, ko je od delal, sem 

jaz raziskovala gozd. Kasneje sem se 

velikokrat spraševala, kaj želim 

početi, ko odrastem, pa nekako nisem 

našla odgovora. Verjetno zato, ker 

nisem poslušala sebe ampak druge.  

Slovenska ambasadorka v 
gozdarstvu 

Po končani srednji ekonomski šoli, ki me čisto zares ni zanimala, sem se odločila za študij gozdarstva. 

Verjetno je bilo to prvič, da sem sama sprejela neko odločitev, brez vpliva drugih. Takrat se nisem 

zavedala kam me bo to pripeljalo. 

Danes sem vesela, da sem takrat sprejela takšno odločitev, delam namreč delo, ki me veseli. Po 

študiju sem odšla na Erasmus prakso v Nemčijo, na Evropski gozdarski inštitut, kjer sem dobila svoje 

prve delovne izkušnje v gozdarstvu. Nato sem se zaposlila na Gozdarskem inštitutu Slovenije, sedaj 

pa delam na Zavodu za gozdove Slovenije, kjer vodim projekte povezane z gojenjem in prilagajanjem 

gozdov na podnebne spremembe. Delo je zelo dinamično in raznoliko; od terenskih popisov, pisanja 

strokovnih vsebin do organizacije dogodkov. Delo na evropskih projektih mi omogoča, da 

spoznavam tudi gozdove in gozdarske prakse v tujini. Poleg tega vodim društvo Pro Silva Slovenija, 

ki deluje na področju sonaravnega gospodarjenja z gozdovi in sodelujem pri gozdnih aktivnostih 

društva Preplet,  kjer preko gozdne pedagogike svoje znanje in ljubezen do gozda predajam 

otrokom. Obkrožena sem s super ekipo, z izjemnimi ljudmi, ki pozitivno vplivajo na moje delo in so 

mi v oporo v trenutkih kadar ne gre vse po načrtih.  

Programu ambasadork projekta Fem2forests sem se pridružila, ker želim  s svojo zgodbo navdihniti 

mlade, da se odločijo po svoje in sledijo svoji intuiciji.  

Prav tako želim s svojim vzorom pokazati, da je delo  

v gozdarstvu navdihujoče in zanimivo.« 


